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المبحث الثان: مقترحات حل وضع الإشارات هناك أكثر من رأي لحل وضع الإشارات، إلا أن هناك شبه اتفاق حول بعض
1- إعادة الإشارات: هذه الحلّة أصعب الحلول ف :لوضع الإشارات. وتتضمن هذه الحلول ما يل DXC الحل :أولا :الحلول، وه
علم الإشارات، والت تتناول: ‐ الجانب الإشارات: تتطلب نموا لعوامل القوة والضعف الداخلية والخارجية، وللإشارات الت تُمثل

الأفراد بخصائصهم. ‐ الجانب اللغوي: إشارة عن معالجة من العناصر الت تقوم بمعالجة البيانات الداخلة والخارجة، وذلك
باستخدام الأدوات الت تساعد ف معالجة ذلك. ‐ الجانب الأخلاق: الأخلاقيات الإشارات ه قواعد أخلاقية تلتزم بمعايير
الإشارات، وتهدف إل أفار تخدم رسالة وأهداف الإشارات. 2- تفسير الإشارات: هذه الحلّة تتناول الجهة الت تُفسر القيود

الإشارات ف الحالة الملائمة مع الأهداف المنشودة لضمان النجاح، وذلك من خلال ملف الوارد الورقة لمعرفة درجة الإشارات.
الوسيلة الأنسب لضمان صحة القرار أو الرد عل النهاية، لأن الرقابة ه 3- الرقابة: الرقابة تلازم الإشارات من البداية وحت

المواقف الناجمة عن الأخطاء أو المنافسات أثناء العمل أو التفسير وتعديلها.


